



CDU Stadtverband Mettmann | Neanderstraße 3 | 40822 Mettmann

Pressemitteilung

CDU Stadtverband Mettmann

Neanderstraße 3 40822 Mettmann

Telefon/Fax 02104 76645 www.cdu-mettmann.de kontakt@cdu-mettmann.de

IBAN: DE62 3015 0200 0001 7089 24 BIC: WELADED1KSD

Mettmann, 08. April 2019

Osteraktion des CDU Stadtverbandes am 20.04.2019

Wie schon seit vielen Jahren wird die CDU am Samstag, dem 20. April 2019 bunte Ostereier an alle Bürgerinnen und Bürger verschenken.

Ab 8.00 Uhr werden die Frühaufsteher in Obschwarzbach begrüßt. Danach geht es ab 10.00 Uhr in Metzkausen am REWE-Markt und in der Fußgängerzone in der Mettmanner-Innenstadt weiter.

Bei dieser Aktion wird es wieder viel Gelegenheit geben mit den Mitgliedern des CDU Stadtverbandsvorstandes und den Ratsmitgliedern ins Gespräch zu kommen.

Wir bitten um Veröffentlichung der Pressemitteilung.

Mit freundlichem Gruß

Gabriele Hruschka (CDU Stadtverbandsvorsitzende)